GILET AU CROCHET
Tailles 3-6-12-24 mois

10

Fournitures

Qual. COTON FIFTY,

Nougat = 2-2-2-3 pel.,
Ecarlate = 1 pel.,

crochet n® 2 et 3,

1 bouton réf. 635.441 (lot de 4).

Points employés

m. chai. : maille chainette

m.c. : maille coulée

m.l. : maille en I'air

m.s. : maille serrée

b. : bride

Les bases du crochet : voir rubrique mémo.

POINT FANT., crochet n° 3. Sur un n. de m. chai.
div. par 7 + 6.

1er rg (endr. du trav.) : 1 m.s. sur la 10éme m.
chai., * 3 m.l., sauter 2 m., 1 b. sur ch. des 2 m.
suiv., 3 m.l,, sauter 2 m., 1 m.s. sur la m. suiv. *,
répéter de * a *, term. par 3 m.l.,, sauter 2 m., 1 b.
sur la derniére m.

2éme rg : 1 m.l, 1 ms.surlab., 1 ms. dans le
1er arceau, * 3 m.l., 1 m.s. dans I'arceau suiv.,
1 m.s. sur ch. des 2 b. suiv.,, 1 m.s. dans I'arceau
suiv. *, répéter de * a *, term. par 3 m.l., 2 m.s. dans
le dernier arceau.

3émerg:6 m.l,1m.s.dansle 1erarceau, * 3 m.l.,
sauter 1 m.s., 1 b. sur ch. des 2 m.s. suiv., 3 m.l,,
1 m.s. dans I'arceau suiv. *, répéter de * a *, term.
par 3 m.l., sauter 1 m.s., 1 b. sur la derniére m.s.
4éme rg : repr. au 2éme rq.

PASTILLE, crochet n° 2.

Former un anneau et croch. 14 m.s. dans I'anneau.
Fermer le tour par 1 m.c. sur la 1ére m.s. du début
du tour et arréter.

Echantillon

3 motifs point fant. = 7 cm de large.
20 rgs = 10 cm de haut.

Important : Crocheter avec un crochet plus fin si
vous obtenez moins de motifs et de rgs que sur cet
échantillon. Crocheter avec un crochet plus gros
dans le cas contraire.

Réalisation

DOS :

Monter 83-90-97-104 m. chai. Nougat crochet n° 3,
croch. point fant.

On obtient :

3 mois : 11 motifs.

6 mois : 12 motifs.

12 mois : 13 motifs.

24 mois : 14 motifs.

Emmanchures :

A environ 6-7-8-9 ¢cm (11-13-15-17 rgs) de haut.
tot.,, augm. 1 motif de ch. c6té en croch. (voir
schéma) : 8 m.l, 1 m.c. sur la 2éme m.l. puis sur
ch. des 5 m.l. suiv., 1 m.s. sur la b. du rg précédent,
1 m.s. dans le 1er arceau, puis répéter de * a * de
I'explication du 2éme rg, term. par 3 m.l,, 2 m.s.
dans le dernier arceau, 13 m.l., tourner le trav.,
1m.s.surla10éme m.l.,3 m.l, sauter 2m., 1 b. sur
la m. suiv., 1 b. sur la m.s. suiv., 3 m.l,, 1 m.s. dans
I’arceau suiv., puis répéter de * a * du 3eme rg, term.
par 3 m.l, sauter 1 m.s., 1 b. sur la derniére m.s.,
sauter 1 m.l., 1 b. sur la m.c. suiv., 3 m.l., sauter
2 m., 1 m.s. sur la m.c. suiv., 3 m.l,, sauter 2 m.,
1 b. sur la derniere m.

On obtient 13-14-15-16 motifs.
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Epaules et encolure :

A 16-18-20-22 cm (32-36-40-44 rgs) de haut. tot.,
arréter.

DEVANT GAUCHE :

Monter 48-48-55-55 m. chai. Nougat crochet n° 3,
croch. point fant. en commengant comme au dos.
On obtient 6-6-7-7 motifs.

Emmanchure :

A environ 6-7-8-9 cm (12-14-16-18 rgs) de haut.
tot., augm. 1 motif & droite comme au dos.

On obtient 7-7-8-8 motifs.

Encolure :

A 12-14-16-18 cm (25-29-33-37 rgs) de haut. tot.,
laisser a gauche a ch. rg (voir schéma) :

10,5-11,5 9-9
12-13 11-11
16 . T e
18 . . 6-7-8-9
20| L . 1
22 . . 6-7-8-9
26-28-31-33
DOS-DEVANTS
mesures en cm

EXXTT XXX

N

XXXX

\

POINT FANTAISIE
6 IXXT XXXXT OXXXXT SXXXXTT OXXXXT
3\\./’33\\x/’33“\ /’33\\ Z N X/’j
4 IXXT OXXXX T OXXXXTT OXXXXT OXXXX T
T Q‘\\ 7] ,,,‘*\\><44*’ ~—»‘*\\><44"—»—~‘*\§><;f”a»a»‘*\§><f*”“] ;
2 IXXT OXXXXT OXXXXTT OXXXXTT OXXXXT XX

NN,

1 motif

| =1maille en I'air

X =1 maille serrée .

% =1 bride

=1 maille coulée



3 mois et 24 mois : 1 fs deux motifs, 1 fs un demi
motif.

6 mois : 1 fs un motif et demi, 1 fs un demi motif.

12 mois : 1 fs deux motifs et demi, 1 fs un demi
motif.

Il reste 4,5-5-5-5,5 motifs.

Epaule :

A 16,5-18,5-20,5-22,5 cm (33-37-41-45 rgs) de
haut. tot., arréter.

DEVANT DROIT :

Croch. en sens inverse.

Dim. d’encolure : a droite, faire 1 m.c. sur ch. des
14-10-17-14 premiéres m. (voir schéma).

FINITIONS :

Assembler les épaules.
Faire les coutures des cotés du gilet.

Coudre le bouton sur le devant gauche a 1 cm de
I’encolure.

Croch. 7 pastilles Ecarlate crochet n°® 2 et les coudre
sur les devants (voir croquis).
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